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Bai 1. Cho R 12 trudng s6 thue va v,= (1,1,1), v,= (1,0,0), v;=(1,1,0) 1a
ba vecto trong khong gian vecto R?. Xét anh xa tuyén tinh T: R® —» R’
x4c dinh b6l T{(X,y,2))=(X+Z,y+Z,X).

a) Chtng minh ring {v,, v,, v;} 1ap thanh mot co s& clia R’

b) Xdc dinh ma tran lién két A clia 4nh xa T theo hé co 8§ {vy, Vo, V3}
ctia R? va tinh dinh thitc clia ma tran A.

Bai 2. Cho A, B 12 hai ma tran thuc vuéng cdpnva C= [; _j] . Chimg
minh ring dinh thic clia ma tran C 1a mot s6 khong am.

Bai 3. Cho V 13 mot khong gian vecto hitu han chiéu trén trudng so6 thyc
R vaf:V — V13 mot 4nh xa tuyén tinh. Chimg minh cdc ménh dé sau
day la tuong duong :
a) £ 12 mot don 4nh.
b) f 14 mot toan dnh.
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Bai 4. Cho n va m 12 hai s6 nguyén duong. Chitng minh ring moi dong
cdunhém f:Z, —» Z,_ déu la dong céu khong (tdc f(Z,) = 0), trong do6
Z. va Z 13 hai nhém cong cdc s6 nguyén modunld n va m, khi va chi
khi (n, m)=1.

Bai 5. Vi mbi s6 nguyén t6 p ta xét tap hop cdc s thuc xdc dinh boi
Q(J/p)={a+byp | a,b thudce tap cdc s6 hitu ty Q).
Chdng minh rang:
a) Q(/p) véi cdc phép cong va nhén hai s6 thyc thong thuong Ia
mot trudng.
b) Trudng Q(+5) c6 déng cau véi trudng Q(+/7 ) khong, tai sao?



